



## Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

### Algemene informatie

- Vragensteller: Petra van Nes-de Man (Burger op 1)
- Onderwerp/vergaderstuk: Vaststelling belastingverordening en tarieven 2022
- Vergaderdatum: 2 december 2021
- Portefeuillehouder: Oosterwijk/Japenga
- Datum indiening vraag: 6-12-2021
- Datum ontvangst antwoord: 13 december 2021

### Vragen en antwoorden

#### Vraag 1

Is het afvalbeleid "afval en grondstof 2019-2023" gewijzigd na instemming van de raad in 2019?

#### Antwoord 1

Nee het beleidsplan is niet gewijzigd. In het beleidsplan wordt besloten te gaan werken met een vast en een variabel deel voor de afvalstoffenheffing.

#### Vraag 2

Indien het beleid niet is gewijzigd de volgende vragen:

In dat beleid is voor optie twee gekozen waar het gaat over variabel tarief. Dit is variabel tarief inclusief 2 klepbewegingen per week of 2-wekelijks ledigen van de minicontainer. In het nu voorliggende voorstel om het tarief vast te stellen is dit aangepast.

Kan dit voorstel in stemming gebracht worden als dit geen uitvoering is van het vastgestelde beleid?

#### Antwoord 2

Voor het totale bedrag van de afvalstoffenheffing wordt al het afval, inclusief het PMD-restafval, ongeacht de hoeveelheid, opgehaald.

Met de zin “voor dit bedrag...” uit het Beleidsplan Afval en Grondstoffen 2019 – 2023 op pagina 23 wordt het totale bedrag bedoeld dat een huishouden in 2019 aan afvalstoffenheffing betaalde, er was toen nog geen sprake van een vast en variabel deel.

In 2022 bestaat het totale bedrag van de afvalstoffenheffing uit een vast en een variabel deel. Op de hoogte van het variabele deel hebben huishoudens zelf invloed door meer of minder PMD-restafval aan te bieden. De genoemde aantallen in het beleidsplan zijn indicatief en afhankelijk van de mate waarin een huishouden succesvol is in het scheiden van afval.